

СЕРЬЕЗНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ



Владимир Иванович Косовец — Заслуженный рационализатор РФ. Отец — Косовец Иван Михайлович. Мама — Косовец Александра Макаровна. Жена — Косовец Евгения Леонидовна. Сыновья — Александр и Алексей.

Родился 14 июня 1937 г. в г. Болотное. Окончил там 7 классов школы №23. С детства увлекается шахматами и футболом. После школы учился в ЮМТ (1953-57 гг.) по специальности «Специальное машиностроение». В 1957 г. был принят токарем в цех №21 машзавода. В этом же году Владимир Иванович был призван в ряды Советской армии. Служил в Томском артиллерийском училище, где приобрёл дополнительные знания об устройстве спецтехники.

По окончании службы, в 1960 г., В.И. Косовец вернулся на «Юрмаш». В своей трудовой деятельности прошёл путь от слесаря межансборочных работ

Подготовили: Е. СЕДАШ, А. ФАРУТИНА, К. ЕПИФАНЦЕВ, И. СОЛОВЕНКО.

до начальника КБ — заместителя главного конструктора. Добиться серьёзных профессиональных результатов помогло заочное обучение в Томском политехническом институте (1968-74 гг.) по специальности «Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты».

В. И. Косовец как рационализатор и изобретатель, в наибольшей степени проявил себя в области краностроения. Его рацпредложения упрощали устройство механизмов, повышали их надёжность, а также увеличивали продолжительность эксплуатации изделий. Благодаря рационализаторской и изобретательской деятельности Владимира Ивановича, маш завод имел внушительную экономию средств. Часто он становился победителем соцсоревнований, ударником пятилеток. Дважды ему присваивали почётное звание «Лучший рационализатор завода» (1979, 1988 гг.), а в 1990 г. — «Лучший изобретатель объединения». 30 июня 1983 г. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области рационализаторской деятельности Владимир Иванович Косовец удостоился почётного звания «Заслуженный рационализатор РСФСР».

По направлению «Юрмаша» находился в продолжительных загранкомандировках. Первый раз — в Египте (1971 г.), занимался доработкой пусковых установок. Второй раз — на Кипре (1975 г.), вводил в эксплуатацию краны,

других обязательных платежей, снижение задолженности во все уровни бюджета и внебюджетные государственные фонды, на достижение повышения результативности проведения выездных и камеральных налоговых проверок.

Им обеспечено внедрение нового современного программного обеспечения, оснащение инспекции высокопроизводительной техникой, позволяющей сотрудникам оперативно и на более высоком уровне выполнять свои функциональные обязанности.

С его помощью значительно активизирована работа по обеспечению представления налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи.

Одной из главных задач Александра Егоровича считал кадровое обеспечение инспекции, проведение мероприятий по

поставленные в эту страну. Родина высоко оценила вклад Владимира Ивановича в укрепление дружественных экономических связей с другими государствами. 5 марта 1987 г. он был награждён орденом «Дружба народов».

В. И. Косовец всегда активно участвовал в общественной жизни «Юрмаша». Имел членство в спортивном совете, профкоме и парткоме завода. В апреле 1985 г. его имя было занесено в книгу Почёта партийного комитета предприятия.

С 2005 г. Владимир Иванович на заслуженном отдыхе. В его трудовой книжке содержится 76 поощрений, из них 34 — за рацпредложения. Имеет девять авторских свидетельств и патентов на изобретения. Он награждён медалями: «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «Изобретатель СССР», «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени.

В. И. Косовец имеет широкую спортивную известность в городе. Он был капитаном футбольной команды «Темп» (1961-62 гг.), четырежды становился чемпионом Юрги по шахматам (1961, 1964, 1965, 1966 гг.), неоднократно публиковал шахматные этюды в журнале «Шахматы в СССР». Имеет билет «Почётного члена общества охотников и рыболовов» Кемеровской области. Занимается изучением истории Юрги и Кузбасса.

Подготовили: Е. СЕДАШ, А. ФАРУТИНА, К. ЕПИФАНЦЕВ, И. СОЛОВЕНКО.

ДЕНЬ КРЕДИТНЫХ СОЮЗОВ
• ЕДИНСТВО

16 октября — Международный День кредитных союзов.

Правление, администрация КПК «Единство» сердечно поздравляет пайщиков кооперации с праздником, который празднуют 177 новых пайщиков кредитных союзов во всем мире.

Мы желаем вам здоровья, успехов, добра и семейного благополучия.

Правление
КПК «Единство»

Уважаемые юрлицы,
дорогие наши
пайщики!

Поздравляем вас
Международным да
кредитной кооперации.
Спасибо, что вы с нами
на протяжении многих лет!

Желаем доброты, радости, счастья, уверенности в деньгах от ШИТА.

По трассе жизни —
пионом мчаться, и первым
вой прибрать от сорняков
всегда!

Доблестный первый
КПКГ (военнослужащих)

ЮБИЛЕЙ

ОПЫТ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Александр Егорович Горелов более 44 лет активной трудовой деятельности посвятил г.Юрге и Юргинскому району, развитию их трудовых коллективов, занимая руководящие и ответственные должности на протяжении более 40 лет. С 1999 года он назначается на должность руководителя инспекции межрайонного уровня по г.Юрге и Юргинскому району, а далее, в связи с реорганизацией налоговых органов, — на должность начальника Межрайонной ИФНС России № 7 по Кемеровской области.

Имя богатый опыт организаторской работы и высокий уровень профессиональной подготовки и образования, Александру Егоровичу удалось, в сравнительно небольшой период работы в налоговых органах, направить усилия коллектива инспекции на повышение собираемости налогов, сборов и

усовершенствованию работы с персоналом, что позволило значительно снизить текучесть кадров.

Его принципиальность и требовательность, чуткость и внимательность снискали заслуженный авторитет в коллективе инспекции.

Александр Егорович уделял особое внимание развитию спорта в инспекции. Более половины сотрудников коллектива инспекции являются участниками спортивных соревнований, которые многократно награждены кубками и дипломами УФНС России по Кемеровской области.

Профессиональная деятельность Александра Егоровича неоднократно отмечена вышеупомянутой организацией, администрацией Кемеровской области и администрацией г.Юрги.

В этот славный юбилей коллектив инспекции выражает



свою признательность и благодарность Александру Егоровичу за годы совместной работы. всей души желает ему здоровья, исполнения задуманного, личного счастья и близких ему людей.

По поручению заместителя
и.о. начальника инспекции